Управляющая компания установила монопольно высокую цену на утилизацию жидких бытовых отходов в Якутии

21 июня 2013, 16:25

17 июня 2013 года Управление Федеральной антимонопольной службы по Республики Саха (Якутия) (Якутское УФАС России) признало факт злоупотребления доминирующим положением ООО УК «РемСодДом» (г. Олекминск») в части установления монопольно высокой цены на утилизацию жидких бытовых отходов (нарушение ст. 10 Федерального Закона «О защите конкуренции»).

Комиссия Якутского УФАС установила, что общество, при установлении тарифа на 2013 год включила расходы, которые не относились к производству. Также антимонопольная служба провела исследование, которое позволило сделать вывод, что в географических границах МО «Город Олекминск» Олекминского района Республики Саха (Якутия) отсутствует сопоставимый рынок по утилизации жидких бытовых отходов.

По результатам рассмотрения дела, управляющая компания была включена в Реестр хозяйствующих субъектов, имеющих долю более чем 35 процентов на рынке услуг по содержанию свалок (полигонов) твердых и жидких бытовых отходов.

"Комиссия по рассмотрению дела установила, что ООО «РемСодДом» при установлении тарифа на утилизацию жидких бытовых отходов необоснованно включила в производственные издержки, необходимые для реализации этих услуг, расходы на осуществление других видов деятельности, а также расходы не относящиеся к производству", - прокомментировала заместитель руководителя Якутского УФАС Ольга Ярыгина.